

即時發布**亞洲協會香港中心公布****委任兩位新董事會成員**

(香港，2019年3月22日) 亞洲協會香港中心公布正式委任兩位新董事會成員：百賢亞洲研究院行政總裁暨永新資本投資有限公司行政總裁曹惠婷女士及家族基金會主席何晶潔女士。兩人已於2019年3月12日正式履新。

亞洲協會香港中心主席陳啟宗表示：「我們很高興委任曹惠婷女士和何晶潔女士成為亞洲協會香港中心的董事會成員。我們有信心透過她們在商業領域上的才能及豐富的經驗，以至她們在學校、非牟利機構及基金會擔任領導和董事的經驗，將為中心帶來更多專業及寶貴的意見，守護中心的利益及持續發展。」

亞洲協會香港中心行政總監孟淑娟表示：「我們很高興邀得曹惠婷女士和何晶潔女士成為亞洲協會香港中心的董事。我們相信她們將為我們提供更多真知灼見、經驗和觀點，以協助我們中心取得更好的表現，推動中心在全球的大環境下穩步發展，並為香港的社區提供更多元的文化和教育活動。」

任命後的亞洲協會香港中心董事會成員共有九名，其中包括：主席陳啟宗先生，以及一眾董事曹惠婷女士、馮婉眉女士、何晶潔女士、Hans Michael Jebesen 先生、劉鳴煒先生、李世默先生、Vernon Francis Moore 先生和 John E. Strickland 先生。

新任董事成員檔案**曹惠婷女士****百賢亞洲研究院行政總裁****永新資本投資有限公司行政總裁**

曹惠婷女士是永新資本投資有限公司行政總裁、龍達紡織有限公司主席及永新廣場投資有限公司董事，其職責包括投資和管理投資組合、物業重建及成衣製造。曹女士持有美國布朗大學國際關係學士學位及斯坦福大學工商管理碩士學位，且在修讀本科學位期間，曾於慶應義塾大學進修一年。

在加盟永新集團之前，曹女士曾在紐約高盛任職並購金融分析員，以及在時尚和成衣公司 Tommy Hilfiger Corporation 擔任特許經營部副主任。曹女士擔任第十二屆浙江省政協常委，並為現任香港基督教國際學校校監和校董、母親的抉擇董事、浙商總會香港浙商聯合會常務副會長和團結香港基金參事。在2010年至2016年期間，曹女士於香港科技大學擔任顧問委員會成員。

曹氏家族於2013年11月在香港設立一個私人家族基金會 – “百賢教育基金會” (簡稱“BXEF”)，預留一億美元透過 BXEF 支持 “百賢亞洲研究院” (簡稱“BXAI”) 的成立，重點推動「亞洲未來領袖獎學金計劃」(AFLSP)。AFLSP 網絡共有 16 所合作大學，每年發放高達 105 個獎學金名額，資助亞洲學生到其他東亞國家進修，致力栽培亞洲未來領袖。2016年，百賢亞洲研究院獲香港《The Peak》雜誌選為「The Peak Power List 2016 – Philanthropy」十大慈善組織之一。

何晶潔女士

何晶潔於 2011 年成立了兩個家族基金並出任主席；其中一個基金以其已故的母親名字命名，主要著重提高患早期認知障礙症長者的生活質量；第二個則以自己名義成立，著重透過藝術賦予貧困兒童更大的生活權利。何晶潔對藝術充滿熱忱，並相信藝術有著改變人類生活的強大力量。

何女士的事業由商界開始，但在過去的 20 年間，她致力將自己的時間及精神投放在社會的藝術工作。她擔任香港大學博物館之友主席 9 年，積極參與亞洲文化委員會 10 年；何女士更曾在亞洲協會香港中心任項目發展總監近三年。

關於亞洲協會香港中心

亞洲協會香港中心為一所本地資助且獨立的非政府組織，於 1990 年由一群香港社會領袖所創立。中心附屬於紐約的亞洲協會，該協會由約翰·洛克菲勒三世於 1956 年創立，致力推動及加強亞洲和美國在環球領域上的相互了解和協作。

亞洲協會香港中心一直致力提供持平的教育平台，以促進各界對相關於香港及亞洲地區在世界舞台中角色的議題有更深入和透徹的了解。在藝術及文化、教育、商業及政策等範疇上，尋求為各界提供真知灼見、創新構想和促進協作，從而解決當前的挑戰，共創未來。中心會址位於金鐘，前身為舊域多利軍營軍火庫，以私人合約方式從政府批租土地，經過用心的保育、修復、改建，古蹟於 2012 年正式化身成集文化、藝術及知識薈萃的交流中心，為公眾提供多元的文化及教育項目。

傳媒查詢

如欲查詢更多詳情，請聯絡：

亞洲協會香港中心對外事務部

譚嘉怡女士 電話: +852 2103 9559

電郵: mediahk@asiasociety.org